JuNio

Instrucciones:

Responda las preguntas rellenando el
circulo de la letra que corresponde a la
respuesta correcta.

1. Un avién transporta 350 personas en un
vigje, écudntas personas transportara en
5 viajes?
O|A. 800
OB. 900
OlC.1750
O/D. 1550

2. En la tortilleria de Ana se hacen 224
tortillas por dia, écudntas tortillas se
hacen en 4 dias?

O|A. 896
O|B. 888
O|C. 886
OID. 668

3. En una escuela regalaron 8 pinatas.
Cada pinata tenia 386 dulces, écudntos
dulces hay en total?

P.O.

R:

4. Una imprenta produce 1000 periédicos
diarios, écudntos periédicos produce en
5 dias?
QOJA. 5000
O[B. 1005
O|C. 500
QOID. 200

Tercer grado - Matematicas

5. En una fabrica se producen 1200
camisas en una semana, écudntas
camisas se producen en 4 semanas?

P.O. R:

6. En una pulperia hay 4 cajas con 120
galletas en cada caja, écudntas
galletas hay en total?

P.O. R:

7. Un autobus recorre 300 kildmetros
diarios, écudntos kildmetros recorre en 5
dias?

P.O. R:
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Pruebas Formativas Mensuales - Junio
8. iCudl es el cociente de 780 + 6?

O|A.130
O|B.120
O|C.13
QD.12

9. {Cudl es el cociente de 670 + 5?

O|A.134
OB.127
O|C.13
OD.12

10. éCudl es el resultado de 3418 + 3?

QO|A.1146, residuo 0
Q[B. 0, residuo 1146
QOlC. 1, residuo 1139
OID. 1139, residuo 1

11. ¢éQué par de nimeros, al dividir el
primero entre 4, da el segundo como
resultado?

O|A. 3000y 600
O[B. 2500y 500
(O|C. 2000y 500
OD. 3000y 100
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12. éCudl es el resultado de 7 + 77
O|A.1, residuo 0
OlB. 0, residuo 7
Ol|C. 7, residuo 0
QOID. 0, residuo 1

13. éCudl es el resultado de 78 + 9?
O|A. 6, residuo 8
OlB. 8, residuo 6
O|C. 9, residuo 3
QOID. 7, residuo 15

14. éCudl es el nimero que corresponde al
cuadro? 93 + 5 =[ ? Jresiduo 3
OlA.14
O|B.16
Q|C.18
OD. 20

Tabla de resultados de la prueba
Junio - Tercer grado

Insatisfactorio = Debe Mejorar Satisfactorio Avanzado
0-18 19-26 27 - 35 36 - 42
O O O O



